# 北京盛通印刷股份有限公司

# 关于控股股东及其一致行动人持股权益变动触及5%整数倍的 权益变动提示性公告

公司控股股东、实际控制人栗延秋女士及其一致行动人易米基金元盛一号 单一资产管理计划保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

#### 特别提示:

- 1、公司控股股东、实际控制人栗延秋女士于2025年6月3日以集中竞价方 式减持公司股份 707.900 股,其一致行动人易米基金元盛一号单一资产管理计划 于 2025 年 7 月 16 日以大宗交易方式减持公司股份 500,000 股, 合计减持 1,207,900 股,减持后,栗延秋女士及其一致行动人合计持有公司股份 133.169.898 股,占 公司总股本比例的25.00%, 触及5%的整数倍。
- 2、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化,不会对公 司治理结构及持续经营产生影响。

北京盛通印刷股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到公司控股股东、 实际控制人栗延秋女士及其一致行动人的《简式权益变动报告书》,栗延秋女士 于 2025 年 6 月 3 日以集中竞价方式减持公司股份 707,900 股,其一致行动人易 米基金元盛一号单一资产管理计划于2025年7月16日以大宗交易方式减持公司 股份 500,000 股, 合计减持 1,207,900 股, 减持后, 栗延秋女士及其一致行动人 合计持有公司股份 133,169,898 股,占公司总股本的 25.00%。

现将具体情况公告如下:

一、本次权益变动的基本情况

在本次权益变动前,公司控股股东、实际控制人栗延秋女士及其一致行动人 合计持有公司股份 134,377,798 股,占公司总股本比例的 25.23%。

2025年6月3日至2025年7月16日控股股东、实际控制人栗延秋女士及其一致行动人通过竞价交易和大宗交易方式,累计减持公司股份1,207,900股,占公司总股本的0.23%,本次变动后公司控股股东、实际控制人栗延秋女士及其一致行动人共持有公司股份133,169,898股,占总股本比例为25.00%。

具体情况如下:

股东名称	减持方式	减持时间	减持均价	减持数量	减持比例
			(元)		(%)
栗延秋	集中竞价	2025年6月3日	8.50	707,900	0.13
易米基金	大宗交易	2025年7月16日	8.00	500,000	0.09
元盛一号					
单一资产					
管理计划					
合计		-	-	1,207,900	0.23

## 二、本次权益变动前后股东及其一致行动人持股变动情况

序号	股东名称	本次变动前		本次变动后	
		持股数量	占总股本的	持股数量	占总股本的
		(股)	比例 (%)	(股)	比例 (%)
			(注)		(注)
1	栗延秋	110,496,798	20.74	109,788,898	20.61
2	易米基金元盛一				
	号单一资产管理	4,756,000	0.89	4,256,000	0.80
	计划				
3	贾子成	19,125,000	3.59	19,125,000	3.59
合计持有股份		134,377,798	25.23	133,169,898	25.00

其中: 无限售条件股份	48,321,225	9.07	47,113,325	8.84
有限售条件股份	86,056,573	16.16	86,056,573	16.16

注:上述数值若出现总数与各分项数值之和尾数不符的情况,为四舍五入造成。

公司于 2025 年 7 月 3 日完成注销回购股份事项,股份注销完成后公司总股本由 537,586,717 股变更为 532,679,787 股(具体情况详见 2025028 号公告)。本次变动前持股数量占总股本的比例按照当时股本 537,586,717 股扣除回购账户 4,906,930 股后 532,679,787 股计算,变动后持股数量占总股本的比例按照现时 股本 532,679,787 股计算。

#### 三、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变更,不会对公司治理结构及持续经营产生影响。
- 2、根据《上市公司收购管理办法》《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号—权益变动报告书》及相关法律法规的规定,股东及其一致行动人编制了《简式权益变动报告书》,具体内容详见与本公告同日披露的《北京盛通印刷股份有限公司简式权益变动报告书》。
- 3、本次权益变动具体情况详见同日在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网上披露的《简式权益变动报告书》。

### 四、备查文件

1、《简式权益变动报告书》

特此公告。

北京盛通印刷股份有限公司董事会 2025年7月17日